
                  

 
Dóc Községi Önkormányzat tájékoztatója 

 

Kedves Dóciak! 

 

A 2022-es év második felébe léptünk, már javában tart a nyár, itt a vakáció ideje. A tavalyi időszakkal 

ellentétben idén már szinte megkötések nélkül élvezhetjük ezt az időszakot, hiszen a koronavírus-járvány 

múlóban van. Visszatérnek a kirándulások, nyaralások, rendezvények, fesztiválok, kinyitnak a strandok, 

újra megkötések nélkül, önfeledten tölthetjük a nyarat. Napjainkat beárnyékolja a szomszédunkban még 

mindig tartó háború, remélhetőleg minél hamarabb békekötésre kerül a sor. Addig is, Magyarország segíti 

a háborús menekülteket, mint ahogy azt községünk lakosai is tették, akik élelmiszert és tisztálkodási 

szereket adományoztak a bajba jutottak számára. A déli határvidéken megnövekedett a migrációs nyomás, 

naponta több száz illegális határátlépővel szemben intézkednek a határvédő rendőrök és honvédek, illetve 

polgárőrök. Sajnos, mint ahogy azt hallhattuk, a helyzet egyre súlyosbodik, egyre agresszívabb 

magatartást tanúsítanak, egyre nagyobb károkat okoznak a határ menti földjeinken, erdőinkben. A déli 

határ védelmében a Dóci Polgárőr Egyesület tagjai is aktívan részt vesznek, heti rendszerességgel 

vállalnak határvédő szolgálatot. 

Az elmúlt időszak nem telt eseménytelenül. Levendula ünnepen vehettünk részt, melyet a Bergendóc 

Szociális Szövetkezet, valamint a községi önkormányzat közösen szervezett. A dóci gyerekek is 

megkezdték a nyári szünetet, túl vannak az évzárón. Ezúton gratulálok eredményeikhez, jó pihenést 

kívánok számukra! Ballagó diákjainkat is itt köszönteném, sok sikert és kitartást kívánok nekik az 

elkövetkezendőkben! 

 Megkezdődött az önkormányzat épületének felújítása, kollégáink a könyvtár épületében folytatják 

munkájukat. Várhatóan augusztus folyamán térnek vissza a megújult épületbe. A községünkben működő 

polgárőr egyesület a közelmúltban új szolgálati gépjárművet vehetett át, melyre a Magyar Falu Program 

keretein belül sikeresen pályázott, a pályázaton nyert összeget az Önkormányzat egészítette ki. A jövőben 

várhatóan megindulnak a csapadékvíz-elvezető hálózat kivitelezési munkálatai, illetve több pályázat 

került benyújtásra a támogatás reményében. Idén is megrendezésre került a falunap, amelyen településünk 

alapításának 70. évfordulóját ünnepeltük! 

A jövő is tartogat számunkra megannyi megoldandó feladatot, melyet a lehető legjobb tudásunk szerint 

igyekszünk véghez vinni!  

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, kívánok mindenkinek kellemes nyarat! 

 

Üdvözlettel, 

Lázár János 

alpolgármester  

 

 

XXX. évfolyam,  2. szám

Dóci 
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ÖNKORMÁNYZATUNK HÍREI 

 

Közérdekű közlemény 

 

Tisztelt Lakosok! 

 

Tisztelettel tájékoztatjuk Önöket, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 2022. június 22. 

napjától Csongrád – Csanád megyében, a rendkívüli melegre és aszályos időjárásra tekintettel, 

tűzgyújtási tilalmat rendelt el! 

 

Amikor nincs az általános tűzgyújtási tilalom mindannyiunk egészsége és biztonsága érdekében felhívjuk 

a Tisztelt Lakosok figyelmét, Dóc Községi Önkormányzat 11/2015. (X.1.) rendeletének 15.§-sa alapján; az 

alábbi tűzgyújtási előírásokra, és ezek betartására: 
 
„(1) Avart és kerti, zártkerti hulladékot csak jól kialakított tűzrakó helyen, a szomszédos telken lévő 

épületektől 10 m, saját telken lévő épülettől 5 m távolságon kívül, úgy szabad égetni, hogy az, az emberi 

egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés hősugárzása a környezetben (növényekben, fákban, 

bokrokban) kárt ne okozzon. 

(2) Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot (pl. 

műanyag, gumi, vegyszer, festék, egyéb veszélyes hulladék). 

(3) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- 

vagy robbanásveszélyt ne jelentsen. Szeles időben illetőleg nedves, füstölő hulladékot égetni tilos. 

(4) A szabadban a tüzet és üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, 

vagy ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani. 

(5) A tüzelés, a tüzelőberendezés használatának színhelyén olyan eszközöket és felszereléseket kell 

készenlétbe helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható. 

(6) A kerti hulladék elszállítására a szervezett és meghirdetésre kerülő lomtalanítási akció is igénybe 

vehető. Kerti szerves hulladék ártalmatlanítása elsősorban komposztálással történhet. 

(7) A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést. 

(8) A tűzgyújtási napok:  

 

Dóc: péntek, szombat / 6-tól 22 óráig 

 

(9) Tilos avart és kerti hulladékot égetni: 

a) a (8) bekezdésben meghatározott napokon kívül, 

b) e § (1) - (4) pontjaiban meghatározottak megszegésével, 

c) közterületen, kivéve az arra kijelölt helyeket.” 

 

 

 

 

 

 

 

https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/620672?fbclid=IwAR06Ah_ho7RRJzN58xpl0UxTFOoOEYQA1K-pWOIosfjb0jq-Nhvc9Fh-GJA#SZ15@BE8
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Tisztelt Lakosok! 

 

Több szóbeli jelzés érkezett az önkormányzathoz, hogy a szomszéd vagy más személy a környéken nem 

megfelelő időben végzi el az ingatlanán, és az előtte lévő közterületen a fűnyírást, annak (legtöbbször) 

zajosságát kifogásolják. 

Jelenleg nincs helyi rendeletben szabályozva, hogy melyik napon, napokon, milyen időpontban lehet ezt a 

tevékenységet végezni.  

Az általános szabályozás az írja elő, hogy reggel 6 óra és este 10 óra között lehet a szükséges, zajjal járó 

olyan munkákat elvégezni, amelyek az ingatlan tulajdonosának, használójának kötelezettségei közé 

tartoznak, az ingatlan fenntartásával összefüggésben. 

Ezeket a tevékenységeket a jó szomszédi viszony érdekében érdemes, amennyiben ez lehetséges, olyan 

időpontban (napon, órában) végezni, amellyel a környék nyugalmát, a pihenést sem nehezítjük meg 

szükségtelen mértékben. Azonban fontos az is, hogy van olyan élethelyzet, amely során, nem biztos, hogy 

a szomszéd mindig a nekünk megfelelő időben végzi el a ház körüli szükséges munkálatokat. 

Dóc Községi Önkormányzat 

 

 

Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda hírei: 

 

Kedves Olvasók! 

 

2022. június 15-én ismét véget ért egy tanév a dóci iskolában. A tanévet egy szépen megújult, frissen festett, 

burkolt épületben kezdhettük meg 46 fő tanulóval, hála a fenntartó anyagi támogatásának. Megtörtént a 

lenti tantermek nyílászárócseréje is. 

Tanulólétszámunk az elmúlt években viszonylag állandónak mondható, kb. ugyanannyian jönnek első 

osztályba, mint amennyien elballagnak tőlünk. Így van ez most is, 6 nyolcadikosunk ballagott el, és szintén 

6 kis elsős kezdi meg a tanévet szeptemberben Varga Szamóca tanító néni védőszárnyai alatt. 

Pedagóguslétszámunk is állandó már évek óta, többségünk évtizedek óta tanít már Dócon. A tanév kezdetén 

gondot jelentett, hogy Doszpod Endre magyar-történelem szakos kollégánk Szatymazra „igazolt”, csak 

november elején sikerült helyére szakos tanárt találnunk Pap József pályakezdő kolléga személyében. 

Új kolléganő is érkezett hozzánk Szabó Edit tanító személyében, akinek elmondása szerint egy álom ebben 

az iskolában dolgozni a szegedi nagy iskola után.  

Ficsor Zoltánné augusztus 1-jével nyugdíjba vonul, tőle a tanév végén elköszöntünk, de ezen a fórumon is 

szeretném a magam, kollégáim, elsősorban azonban a gyerekek, szülők nevében megköszönni azt az 

áldozatos, lelkiismeretes pedagógiai munkát, amit közel 30 évig végzett a dóci iskolában! Köszönjük, Klári! 

Kívánunk neked ezúton is jó egészséget, sok örömöt szeretteid körében nyugdíjas éveidre!  

Hiányozni fogsz!! 

Sajnos, a tanév során több nehézséggel is szembe kellett néznünk, már szeptemberben is: az óvodában az 

új óvónő szó szerint egyik pillanatról a másikra úgy döntött, nem jön másnaptól dolgozni, s nem is találtunk 

a helyére szakképzett óvónőt, így nagyon nehéz helyzetbe került a másik óvónő, Mészárosné Szepesi 

Erzsébet, hiszen állandó délelőttösként kellett egyedüli óvodapedagógusként ellátni a gyerekek nevelését 

egész tanévben. Normál helyzetben, két óvónővel ez felváltott műszakban történik, hiszen teljesen más egy 

délutáni együttlét a gyerekekkel, mint a délelőtti.  
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Rányomta még a bélyegét a tanévünkre a Covid-járvány is, hiszen ennek köszönhetően kiugróan magas 

volt a gyerekek/tanulók hiányzása, ami nyilván nem tesz jót a tanulási-nevelési folyamatoknak sem. 

A járvány miatt sokkal óvatosabban kezeltük a megszokottnál is a felső légúti panaszos gyerekeket, ez 

többször okozott konfliktust is a szülőkkel sajnos, hiszen érthető okokból nem tudtak hosszabb távon otthon 

maradni gyermekükkel, viszont a többiek egészségének védelme érdekében olykor nyomatékosabban is fel 

kellett lépnünk ilyen esetekben. Szerencsére a szülők többsége együttműködő volt.  

A járvány miatt két alkalommal került sor osztályok karanténba helyezésére a tanév során. Online oktatásra 

már nem volt mód a második félévtől, hiszen ekkor már elérhetővé vált a gyerekek számára kifejlesztett 

vakcina is, amit azonban nagyon kevesen adattak be a gyermeküknek.  

Februárban több dolgozónk is megfertőződött - némelyikük már nem is először -, az ő helyettesítésük is 

nagy gondot okozott. A konyhai dolgozókat két teljes hétig kellett pl. helyettesíteni, ezt belülről oldottuk 

meg úgy, hogy az irodáról Szabó Rita és Tieleschné Szabó Beáta, ill. az óvodai pedagógia asszisztensünk 

látták el feladataikat.  

Jó néhány programunkat azonban egyáltalán nem, vagy csak zárt körben tartottunk meg a járvány miatt, 

egészen tavaszig. 

Elmaradtak pl. a hagyományos nyílt napok az iskolában, óvodában, de a szülőkkel való kapcsolattartás is 

főként telefonon, ill. interneten keresztül történt, a farsangi rendezvényünket is még mindig szülők nélkül 

tartottuk meg.  

Tovább borzolta a kedélyeket, hogy a fenntartó a kormányrendeletben megfogalmazottak alapján 

decemberben kötelezővé tette az iskolai dolgozók számára az oltás felvételét. Emiatt sokáig úgy tűnt, hogy 

két kollégától is búcsút kell vennünk, de aztán szerencsére eltörölte a kormány ezt a rendelkezést, így 

maradt minden a régiben. 

Komoly nehézséget jelentett még az is, hogy az iskolatitkárunk, Kertész Edit betegség miatt tartósan távol 

volt egészen április elejéig, így minden feladatát az irodán dolgozók között kellett szétosztani, ez számunkra 

is nagyon megterhelő volt a szokásos feladataink mellett még. Szerencsére azonban az irodán évek óta egy 

jól összeszokott, teherbíró, megbízható csapat dolgozik, így sikerült ezen a nehézségen is átlendülnünk. 

Sokan imádkoztunk Edit felépüléséért, és hálásak vagyunk a Jóistennek, hogy áprilistól újból a csapatunkat 

erősíti.  

A járványhelyzet enyhülésekor, tavasszal két év kihagyás után ismét megrendeztük a Dr. Beretzk Péter-

Környezetvédelmi és természetismereti vetélkedőt, ahol a megye több iskolájának csapatai is megmérették 

magukat. Az első helyezést a szegedi volt Ságvári Gyakorló Iskola csapata, a másodikat a szatymazi 

katolikus iskola, a harmadikat pedig a dorozsmai Orczy István Ált. Isk. csapata nyerte. Köszönjük Gémes 

Károlyné igazgatóhelyettesnek a szervezést. 

Jól sikerült a tavaszi papírgyűjtésünk is, melyet a 8. osztály toronymagasan megnyert a teljesítményével. 

Köszönjük a szülőknek a segítséget! Jutalmul egyhetes élménytáborozáson vehetnek részt Zalaszabaron.  

Az iskolabálunkat sem tudtuk megtartani az idén sem, így jelentős bevételtől estünk el, de szerencsére 

akadtak nagylelkű szponzorok, akiknek köszönhetően mégiscsak el tudtunk menni egy egynapos 

tanulmányi kirándulásra Budapestre az utolsó tanítási napon. Köszönjük Kertész Zsoltnak és Sáringer 

Sándornak a jelentős anyagi támogatást, mely ezt lehetővé tette. 

Június utolsó hetében napközis Erzsébet táborban vehetett részt 27 tanulónk. A tábor változatos 

programjaira közel 700 ezer Ft-ot nyertünk. Kísérő tanárok voltak: Sápi Ágnes, Szabó Edit, Szabó Rita és 

Huszka Zoltánné.  

Az öt nap alatt volt lehetőség kézműveskedni, köszönjük Bürgés Katalinnak a segítséget, sportolni, 

strandolni a Nádastón és Vásárhelyen, ahová a Tram-trainnel jutottunk el, jártunk Ópusztaszeren, a 

Csillagösvényen és az Emlékparkban, ahol a Feszty-körképet ingyen megnézhettük Turda Gábor 

közbenjárásának köszönhetően. Köszönjük!  

A pályázati pénzből több mint 130 ezer Ft értékben játékokat is tudtunk vásárolni.  

Szintén ezen a héten 7.-es tanulóink teljesen ingyen Erdélybe kirándultak a még 2019-ben elnyert, de a 

Covid-helyzet miatt elmaradt HAT-19-01-0284 Határtalanul tanulmányi kirándulás 7.-eseknek a „A só 

útján” pályázatunknak köszönhetően. A kiránduláson sok szép helyen jártak, így pl. Csíksomlyón, a Tordai 
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sóbányában, Szovátán a Medve-tónál, a Parajdi sóbányában, a Gyilkos tónál, Kolozsváron és még 

sorolhatnánk. A kirándulás Magyarország Kormányának támogatásával valósult meg. 

Mint az az előbbiekből is kitűnik, sok nehézséggel is meg kellett küzdenünk a tanév során, de nagyon sok 

jó dolog is történt velünk. Köszönetet mondok elsősorban a kollégáimnak az egész évben végzett 

lelkiismeretes munkájukért, a szülőknek a megértésükért, együttműködésükért a járvány elleni 

védekezéssel kapcsolatos intézkedések betartása során. Köszönöm az önkormányzat, képviselő-testület 

támogatását, és nem utolsó sorban a fenntartónak az erkölcsi, anyagi támogatását, amit ebben a tanévben is 

nyújtott az intézmény biztonságos működéséhez. 

A 2022/23. tanévben az intézmény egy újabb telephellyel, a pusztamérgesi óvodával bővül, a működési 

engedélyt még júniusban megkaptuk az új telephelyre. 

 

Néhány fontos információ a nyárra: 

 

Nyári ügyeletei napok az iskolában 

ügyintézéshez: 

július 12. és augusztus 5. 

9-13 óra közt. 

Tankönyvárusítás: 

augusztus 24-25. 

Tanévnyitó ünnepség: 

szeptember 1. 

csütörtök reggel 8 óra 

 

 

A szülők sürgős esetben a 06 20 400 5838 mobilszámon kereshetnek a nyár folyamán. 

A nyári szünetre kívánok mindenkinek jó pihenést és feltöltődést, hogy újult erővel kezdhessük majd az új 

tanévet! Addig is vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra! 

 

Huszka Zoltánné  

igazgató 

 

 

 

Aktuális információk a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda dóci Óvodája életéből 

 

A II. félév eseményei a dóci Szent Ágoston Óvoda életében 

 

A 2022/23-as tanévre 1 kisgyermek nyert óvodai felvételt, így szeptemberben a csoport létszáma 16 fő lesz.   

Márciusban megemlékeztük az 1848/49-es szabadságharcról, készítettünk csákót, beöltöztünk huszárnak, 

és festettünk zászlót, melyet a kopjafánál elhelyeztünk.  

 

Happy-hetet is tartottunk, a Víz Világnapja alkalmából. Mesésen megismerkedtünk a víz körforgásával, 

méricskéltünk, versikét tanultunk a vízről, horgásztunk, beszélgettünk a vízivás fontosságáról. Áprilisban 

készültünk a húsvétra, ünnepi díszbe öltöztettük a termet, tojásfát állítottunk, nyuszit, csibét készítettünk 

kartonból, majd a fiúk meglocsolták a lányokat. A Föld Napja alkalmából megismerkedtünk a földgömbbel, 

mesét hallgattunk földünk megóvásáról, kifestőt színeztünk, és a nagycsoportosokkal feladatlapot 

oldottunk meg. A Madarak és Fák Napját május 10-én ünnepeltük, séták alkalmával megfigyeltük a 

természet jellegzetességeit, ellátogattunk a közeli gólyafészekhez, megfigyeltük a környezetünkben élő 

madarakat, énekeket, mondókákat tanultunk róluk, megalapozva ezzel a környezettudatos magatartást, 

növények és állatok védelmének fontosságát. 



Dóci Hírhozó   2022. július 

 

6 

 

 

 

Az anyák napi ünnepségünket kint tartottuk az óvoda teraszán, szülők részvételével. A gyerekek általuk 

készített ajándékkal, versekkel, dalokkal és virággal köszöntötték az édesanyákat. 

 

A gyermeknapi rendezvényünket május 30-án tartottuk, a gyerekek egy bábelőadást nézhettek meg, majd 

ezután közös versenyjátékok zajlottak az udvaron. Az ebéd mellé kaptak fagyit, és lekváros palacsintát, 

melyet a konyhás nénik sütöttek nekik.  A nap végén minden kisgyermek buborékfújót kapott ajándékba. 

 

A tanév zárásaként az óvodai évzárót és ballagási ünnepségünket június 3-án tartottuk. Egy Pünkösdölő 

műsorral zártuk az évet.  

A 2022/23-as tanévben 5 óvodásunk kezdi meg az általános iskolai tanulmányait.  

Óvodásaink fellépnek 2022. július 16-án megrendezendő falunapon, ahol átadásra kerül az új óvodai 

játszóudvar. 

 A szülői igények alapján az óvoda június 30-ig lesz nyitva 6 gyermekkel. A nyár folyamán megtörténik a 

nagytakarítás, helyiségek, játékok és használati eszközök teljes fertőtlenítése, tisztítása. 

A járványügyi előírásoknak megfelelően továbbra is naponta megtörténik az óvoda fertőtlenítése, 

ózongenerátorral végezzük a teljes légtér fertőtlenítését. 

 A fenntartó folyamatosan biztosítja a védekezéshez szükséges fertőtlenítő szereket és eszközöket. Az 

intézmény területére változatlanul csak a gyermekek léphetnek be, a gyermekek reggeli fogadása és 

hazabocsátása az óvoda dolgozóinak feladata. Továbbra sem jöhet óvodába beteg gyermek, csak orvosi 

igazolást fogadunk el a hiányzás igazolására. 

Az óvoda minden dolgozója nevében kívánunk mindenkinek jó pihenést a nyárra, és jó egészséget. 

Vigyázzanak egymásra és önmagukra! 

 

Tisztelettel:                                                                                

Mészárosné Szepesi Erzsébet 

óvodapedagógus 

 

 

 

 

Bergendóc Szociális Szövetkezet hírei 

 

Örömmel hírelem, hogy idén 2022. június 18-19-én már 7. alkalommal rendeztük meg a Bergendóc 

Szociális Szövetkezet legnagyobb ünnepét, a Levendulaünnepet Bergendóciában, és bátran mondhatom, 

aki eljött, az maradandó élményekkel távozott! 

Aki valamilyen okból nem volt az ünnep részese, megpróbálom itt átadni az élmény egy morzsáját, hogy 

jövőre kedvet kapjon! 

Nem volt még két egyforma ünnep, minden ünnep kicsit más. Idén a szombat 

esti program támogatója a Nemzeti Kulturális Alap (NKA) volt. A program a 

NKA 202132/5360 azonosítójú pályázat támogatásával valósul meg 

„Mesekocsma és táncház a Bergendóciai levendulásban” címmel, mely 

keretén belül 5 órától Damir Holoker -akinek a horvát levendula fajtaszelekciót 

köszönhetjük-szerémségi borok bemutatójával, és természetesen kóstolásával 

kezdtük, ami igen jó kedvet, és méltó helyzetet teremtett az azt követő 

mesekocsmához. A mesekocsmában a Meseszó egyesület mesemondói, név 
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szerint Csiki Lóránt, Sári Adél, Fuchs Péter Butruszkám, és jómagam Baranyi Ildikó, egymásnak adták át 

a meseszót, és a hallgatóságnak, akik igen aktívan bekapcsolódtak a mesébe. 

Közben megérkezett a Csergő banda, akik moldvai táncházhoz húzták a talpalávalót, s a táncosok pedig a 

végén mezítláb ropták a táncot, amíg bírták szusszal. Pihenésképp a mesemondók mit is csinálhattak volna 

mást, mint meséltek, tehát dupla mesekocsmában volt része annak, aki maradt. Remélem az igényes 

moldvai muzsikát, és a csujogatásokat a falu népe is hallotta, mintha ott lett volna. 

Másnap kezdődött a levendulaszüret, és folytatódott a programok sora. A levendulamezőn, a Gyógyító 

csodakertben már 10 órától kézműves foglalkozást tartottak a Hagyományok Háza kézművesei-Sári  Adél 

igazi füvesasszonyként mutatta be a gyógynövényes teakeverés rejtelmeit, s mindenki maga keverhette a 

gyógynövény teáját. Közben „macerálta a levendulát”, vagyis bemutatta, hogyan lehet lepárló nélkül is 

levendulaolajat készíteni házilag is. Csiki Lóri bácsi pedig a diófa alatt ördöglakatot készített, fúrt, faragott, 

szőtt, mint a pók. 13 órától volt a Gyógyító Csodakert átadója, mely az Agrárminisztérium Hungarikum 

pályázatának segítségével lehetőséget adott egy álom megvalósítására. A polgármester úr, Turda Gábor 

és a Szövetkezet elnöke Baranyi Ildikó mondott köszönetet a támogatóknak, s a megvalósítóknak, hogy 

egy ilyen különleges közösségi tér alakulhatott ki Dócon, amit mindenki szabadon használhat, fejleszthet, 

jelen lehet benne. A Csodakert című mese is elhangzott az átadón, Baranyi Ildikó elmesélte, hogy ebből a 

meséből merítette az ötletet a kerthez. Bárki megismerheti a kertben, melynek vesszőből font ágyásai egy 

életfát mintáznak, a vadon termő, és termesztett gyógy- és fűszernövényeit megkóstolhatja, 

megszagolgathatja, s akár meg is locsolhatja, ha szomjazni látja őket. A kert tetején levő pergola pedig 

igazi relax- pont, a falu legszebb naplemente nézőpontja, főleg, ha előtte hullámzik a levendula.  

Baranyi Ildikó 

elnök 

 

 

 

Tájékoztató a KATA adójának új szabályairól 

A megváltozó kisadózó vállalkozók tételes adójának új szabályai, érintik az iparűzési adófizetést és 

adókötelezettségeket is 

A megváltozó kisadózó vállalkozók tételes adójának új szabályai, érintik az iparűzési adófizetést és 

adókötelezettségeket is 

Az Országgyűlés elfogadta az „új kata" törvényt /2022. évi __törvény a kisadózó vállalkozók tételes 

adójáról/. Fontos változás lesz, hogy például: csak egyéni vállalkozó lehet katás, valamint csak 

főfoglalkozásként lehet katázni. Az „új kata", a kisadózó vállalkozók tételes adója az eddiginél magasabb, 

évi 18 millió forint bevételi értékhatárig kínál egyszerű és kedvezményes adózási módot a legkisebb egyéni 

vállalkozóknak. Az „új kata" szabályai 2022. szeptember 1-én hatályba lépnek, a választásról szóló 

nyilatkozatokat legkésőbb szeptember 25-ig kell benyújtani az állami adó- és vámhatósághoz. Az 

adóalanyiság a bejelentést követő hónap első napjával jön, jöhet létre. 
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Az „új kata"-ba jelentkezőknek - a NAV-hoz történő bejelentés mellett - egy egyszeri bejelentés kell 

majd tenni az önkormányzati adóhatóság felé is. 

Akik, nem tudnak az „új kata"-ba belépni, nekik az idén már semmiféle adóadminisztrációt nem kell 

teljesíteniük, azaz bevallást és bejelentést sem kell tenniük az önkormányzati adóhatóság felé! 

Mit kell tennem, ha kisadózó vállalkozók tételes adóját fogom választani a NAV-nál?  

2022. október 15-ig bejelentés az önkormányzat felé 

Fontos kiemelni, hogy az önkormányzat felé fizetendő helyi iparűzési adó az említett kisadózó vállalkozók 

tételes adója nem váltja ki automatikusan, így arra vonatkozóan az adózóknak majd külön 

adókötelezettsége/bejelentési kötelezettsége lesz. A tételes hipa szerinti adózási mód bejelentésére – 

jogvesztő határidővel - 2022. október 15-ig van lehetősége az adózónak a helyi adókról szóló 1990. évi 

C. törvény (továbbiakban: Htv.) 39/B. § (9) bekezdés alapján. 

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy nem elegendő a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál választani a 

kisadózó vállalkozók tételes adóját, hanem amennyiben a helyi iparűzési adóban az önkormányzati 

adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adózni és már az állami adóhatóságnál is ezt az adózási formát 

választotta, úgy ezt az igényét külön be kell – elektronikus úton - jelenteni – az előírt nyomtatványon - 

az önkormányzati adóhatóságnak! Az iparűzési bejelentkezési, változás bejelentési nyomtatvány 

kizárólag elektronikus úton (Elektronikus Önkormányzati Portálról) nyújtható be, kifejezetten az 

önkormányzati adóhatósághoz.  

Helyi iparűzési adófizetés az önkormányzat felé 

A Htv. 39/B. § (4) bekezdés b) pontja alapján az időarányos adórészlet esedékessége: 2022. október 15-e, 

illetve 2023. január 15-e lesz.  

Mit kell tenni, ha kisadózó vállalkozók tételes adóját nem fogom tudni majd választani a NAV - 

nál?  

A KATA („régi KATA") - a kihirdetésre váró törvény alapján - 2022. augusztus 31-ével megszűnik. Ezért 

– a törvény erejénél fogva – megszűnik a mai értelemben vett „régi KATA" adózókra vonatkozó speciális, 

egyszerűsített iparűzési adóalap-megállapítási módszer (tételes iparűzési adóalap szerinti adózás).  

Az önkormányzati adóhatóság a számítógépes rendszerében az adózási módot hivatalból fogja lezárni és 

az időarányos adórészt is hivatalból fogja elszámolni (törölni). Ebben a tekintetben az adózónak nincs 

külön bejelentési/bevallási kötelezettsége.  

A Htv. 39/B. § (3) bekezdés értelmében az egyszerűsített iparűzési adóalap-megállapítást választó KATA-

alany 2022. szeptember 15-én esedékes második adórészletét hivatalból csökkenti az önkormányzati 

adóhatóság a 2022. szeptember 1-je és 2022. december 31-e közötti napi időarányos összeggel (122 

nap/365 nap 2,5 millió forint) érvényes adómértékkel. 
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Abban az esetben, ha az adózó dóci önkormányzati adókedvezményt, adócsökkentést kíván igénybe 

venni, úgy 2023. január 15-ig nyújthat be - NAV-on keresztül - elszámoló adóbevallást (22HIPAK). 

Ha az adózó nem lesz jogosult a tételes iparűzési adóalap-megállapítás szerinti egyszerűsített adóalap-

megállapításra, akkor – a Htv. adóelőleg-összegre és esedékességre vonatkozó rendelkezései alapján – nem 

köteles iparűzési adóelőleget bejelenteni a 2022. szeptember 1-je és 2023. június 30-a közötti időszakra. A 

2023. május 31-éig benyújtandó hipa bevallásában (22HIPAK) fog a végleges iparűzési adóval 

elszámolni és egyben előleget közöl a 2023. július 1. és 2024. június 30-a közötti időszakra. Ekkor 

dönthet arról is az adózó, hogy egyszerűsített adóalap-megállapítást alkalmaz-e (átalányadózó esetén 

vagy 8 millió forint nettó árbevétel alattiként) vagy tételes adóalap-számítást alkalmaz. 

Tájékoztatjuk, hogy a központi és a dóci helyi adójogszabályokról, önkormányzati adókkal kapcsolatos 

tájékoztatókról, információkról, elektronikus és papír alapú bevallási és adatbejelentési nyomtatványokról, 

elektronikusan intézhető ügyekről, beadványokról a www.dockozseg.hu elérhetőségen részletesen 

tájékozódhat. 

 

Dr. Török Éva  

jegyző  

 

 

 

Tisztelt Dóciak! 

 

 

Dóc Községi Önkormányzat és a Dóc Községért Egyesület 2022. július 16-án tartotta falunapi 

hagyományőrző rendezvényét. Azt gondolom, egy rendkívül jól sikerült, programokban gazdag eseményt 

tudhatunk magunk mögött, amely lehetőséget kínált mindenki számára a kikapcsolódásra, kicsik és nagyok 

megtalálhatták a számukra leginkább vonzó lehetőségeket. Az idei esemény különlegességét egy kerek 

évforduló adta, hiszen 70 esztendővel ezelőtt, 1952-ben kapta meg közigazgatási önállóságát Dóc. Ennek 

okán tortával köszöntöttük kicsiny falunkat és talán a legszebb ajándékot is településünk kapta: átadásra 

került a felújított óvodai játszótér, valamint polgárőreink hivatalosan is átvehették vadonatúj szolgálati 

gépjárművüket.  

 

Ezúton szeretnék a Képviselő-testület nevében köszönetet mondani mindenkinek, aki valamilyen formában 

támogatta a hagyományőrző nap megrendezését, nélkülük nem 

 jöhetett volna létre ez az esemény!  

 

Remélem, mindenki szép emlékekkel gazdagodott!  

Jövőre találkozunk! 

 

Üdvözlettel, 

Turda Gábor  

polgármester 

http://www.dockozseg.hu/
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Akik nélkül a 2022. július 16. napján megrendezett Hagyományőrző Nap és Kulturális  Rendezvény 

nem jöhetett volna létre: 

 

A falu díszítését végző kreatív csapat 

A reggeli ébresztő csapatai 

Baranyi Ildikó 

Bárkányi Zoltán 

Belovai Csaba 

Bakos Gábor 

Bakos Norbert 

Biczók Imre 

Bitó Róbert 

Bohrné Szűcs Mariann 

Csillagfű Asszonykórus 

Csillagösvény Labirintus Ópusztaszer 

Csókási Gábor 

Dóc Községi Önkormányzat dolgozói 

Dóci Polgárőr Egyesület 

Dóc Község Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

Dr. Szemerédi Orvosi Kft. 

Faragó Dániel 

Feda ’96 Bt. 

Fellépőink 

Ficsor Zoltánné 

Földi Zoltán 

Fődi Zoltán 

Karotin Kft. 

Kertész Zsolt 

Kondász Edit 

Kovács Sándor 

Kucsora Zoltán 

Kucsora Zoltánné 

Laczkó Istvánné 

Lázár Margit 

Lázár János 

Lázár Jánosné 

Lázár Tünde 

Lázár Renáta 

Levendula Virág és Ajándék Sándorfalva 

Lukácsné Matuszka Gyöngyi 

Makói Hagymatikum Gyógyfürdő 

Martonosi Attila 

Mészáros Zoltán 

Mészárosné Gyöngyösi Noémi 

Mozgáskorlátozottak Dóci Csoportja 

Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 

Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark 

Ópusztaszeri Községi Önkormányzat 

Pachinger Antal  

Pick Szeged Zrt. 

Raffael Gusztáv 

Révész Tamás 

Sándorfalvi Polgárőr Egyesület 

Sándorfalvi Rendőrörs 

Soós István 

Soós-Lázár Csilla 

SÖV Sándorfalva Önkormányzati 

Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. 

Sándorfalvi Művelődési Ház és Könyvtár 

Szabó Rita 

Szabó Róbert 

Szegedi Vadaspark 

Turda Gábor 

Udvardi Sándor 

Vágó Gábor 

Vámos Cukrász Kft. 
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Könyvtár hírei: 

 

A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár jóvoltából újabb könyvekkel gyarapodott Könyvtárunk 

állománya. Gyermekek és felnőttek számára is érkeztek érdekes dokumentumok.  

 

Köszönjük szépen a Somogyi Könyvtárnak! 

Gyertek a Könyvtárba!       

 

Kucsora Zoltánné  

Mónika 

könyvtáros 

 

   

 

 

 

GÓLYAHÍR 

 

Kovács Zsuzsannának és Rostás Róbertnek 

2022. május 6-án 

Rebeka 

nevű gyermeke született 

 

GRATULÁLUNK A SZÜLŐKNEK! 

 

 

 

Hasznos információk: 

 

Lakossági lomtalanítás kérhető: 

06-80-180-480 

Vízminőségi probléma esetén hívható szám: 

06-80-922-333 

Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt: 

62-565-881 

 

 

 
Dóc Község Önkormányzatának időszakos, 

ingyenes tájékoztatója. 
Készíti és szerkeszti:  

Dóc Községi Önkormányzat 
6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

Tel./fax: 62/570-005 
e-mail: onkormanyzat@dockozseg.hu 

ISSN 2060-2790
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